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33ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 06.11.2023

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, Com a graça de Deus iniciamos a 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2023. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 32ª Sessão Ordinária,  do dia 30/10/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda à leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 047/2023 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 060/2023, que institui o Dia do Trabalhador do SUAS – Sistema Único de Assistência Social, no município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 061/2023 – José Cirineu Machado – Autoriza o Poder Executivo a doar cesta básica de alimentação para pescadores artesanais profissionais do Município de Guaíra, Estado do Paraná e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 117/2023 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, providencie a inclusão e acessibilidade para todas as escolas do Município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 118/2023 – Givanildo José Tirolti – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, proceda ao recapeamento da Rua Julieta de França Camargo Iwankiw, entre a Rua Terezinha Rosseton Correa até a BR 272, em CBUQ, concreto betuminoso usinado a quente, revestimento mais apropriado.
= Defiro a presente indicação.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para  os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). 


ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

= Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 055/2023 – Executivo Municipal – Institui o Programa Municipal de Equoterapia no Município de Guaíra, Estado do Paraná, voltado ao atendimento de pessoas com deficiência, e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 055/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.


*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala:  Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários aqui presentes, os internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 33ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  



